Bericht Jazzdance 2009

Gruppe elle’gance

Im Januar 2009 fuhr der Großteil der Gruppe nach Stuttgart, um sich das Queen-Musical „We will rock you“ anzusehen. Nach der Show war allen klar: Dieses Musical müssen wir nach Sörgenloch holen! Nachdem die Rollen dann vergeben waren, konnte es auch endlich im Februar mit den Vorbereitungen und dem Tanztraining losgehen. Da die Trainingszeiten sehr knapp bemessen waren, fuhren wir im März gemeinsam ins Hambachtal/Hunsrück und absolvierten dort von Freitag bis Sonntag ein Intensiv-Trainingswochenende. Trotz der großen Anstrengungen, Muskelkater und straffem Trainingsplan, ist der Spass aber auch nicht zu kurz gekommen. Somit musste danach nur noch an den Feinheiten gearbeitet werden, und die Gruppe konnte sich auf das Kostüme nähen und Bühnenbild erstellen konzentrieren. 

Im Mai war es dann soweit. Bei der Tanzgala des TV Nierstein zeigte die Gruppe anhand von 2 Tänzen aus dem Musical ihr Können und rührte noch einmal ordentlich die Werbetrommel für die Shows in Sörgenloch. Am 20.03. und 23.03.09 konnte elle’gance dann mit 2 Shows à 3 Stunden wieder einmal das Publikum in Sörgenloch begeistern. Es tanzten und wirkten mit: Tina Lahr, Verena Mann, Rebecca Berz, Lena Gsimbsl, Elena Dilg, Angelika Zelosko, Sarah Mann, Tom Beyer, Corinna Eckert, Kerstin Kessel und Jasmin Berndrodt. Unterstützt wurde die gesamte Veranstaltung vom TuS Sörgenloch.

Aufgrund der positiven Resonanz zeigte elle’gance im August noch einmal Ausschnitte aus dem Musical „We will rock you“ und „Mamma Mia“ beim Hoffest des Weingut Becker in Zornheim. 

Für 2010 könnte sich die Gruppe vorstellen, mal wieder an einem Wettkampf teilzunehmen, aber auch der Gedanke an ein neues Musical schwebt noch in der Luft.

Alle tanzbegeisterten Jungs und Mädels im Alter von 18 Jahren und älter sind herzlichst eingeladen, einmal bei uns zu einem Probetraining vorbeizuschauen.
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