Bericht Jazzdance 2010

Gruppe elle’gance

In diesem Jahr hat sich die Gruppe einzig und allein auf ihr neues Vorhaben – die Inszenierung des Musicals Hairspray – konzentriert.

Gestartet wurde vorab mit einem Musicalbesuch in Köln, wo Hairspray mit Uwe Ochsenknecht und Maite Kelly in den Hauptrollen gezeigt wurde.

Nachdem die Rollen verteilt waren, wurde ab März dann fleißig trainiert. 15 Tänze mussten einstudiert werden. Zur Intensivierung der Choreographien wurde ein Trainingswochenende in Sörgenloch absolviert. Kostüme wurden genäht oder neu designed, Perücken wurden toupiert und das Bühnenbild wieder eigens entworfen und gestaltet. 

Am 05. und 06. November 2010 war es dann soweit. Aus Hairspray wurde Haarspray. Beide Vorstellungen waren wieder bis auf den letzten Platz belegt, was die Akteure natürlich sehr gefreut hat. Das Feedback zur Show war sehr positiv und alle ernteten viel Applaus.

Insgesamt waren es diesmal 21 Akteure: Tina Lahr, Laura Lahr, Rebecca Berz, Lena Gsimbsl, Kerstin Kessel, Sarah Mann, Elena Dilg, Angelika Zelosko, Corinna Eckert, Jasmin Berndroth, Nina Quednau, Julia Mann, Nadja Heimen, Verena Mann, Tom Beyer, Michael Kratz, Tim Gsimbsl, Timo Tautenhahn, Steffen Schüssler, Thorsten Mann und Alexander Becker.

Nicole Najda
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