Boule-Gruppe

Bericht für das Jahr 2011

Trainingszeiten:

Mittwochs ab 18.30 Uhr und Sonntags von 10.30-13.00 Uhr  


Als jüngstes Kind des TuS sind wir noch eine kleine elitäre Gruppe die einfach nur Spaß am Boule-Spiel haben. Obwohl wir zurzeit erst fünf (drei Männer und zwei Frauen) Boulisten sind, spürt man doch, dass dieser sehr kommunikative Sport von allen geliebt wird. Auch die ersten Erfolge wurden in diesem Jahr bei zwei Turnieren erzielt. 

Beim 7. Rhoihesse-Cup in Wörrstadt belegte unsere Dublette von 64 Teilnehmern einen stattlichen 8. Platz und die gleiche Platzierung in Gau-Algesheim. 

Leider ist es uns noch nicht möglich an der Punktspielrund 2012 teilzunehmen, denn die Vorbereitungszeit war zu kurz und es fehlen uns noch an ein paar Boule-Spieler/Innen. Aber aufgeschoben ist nicht aufgehoben. Da es uns aber in erster Linie um den Spaß geht, werden wir auch weiterhin eine ruhige Kugel schieben. Wir würden uns sehr freuen, wenn mit den ersten warmen Sonnenstrahlen noch ein paar interessierte Mitspieler dazu stoßen würden.  Kugeln sind in ausreichender Zahl vorhanden!

Ich wünsche allen ein schönes und besinnliches Weihnachtsfest und viel Gesundheit im neuen Jahr, für euch, eure Familien und Angehörigen. 

 Peter Veverka           

