Bericht Jazzdance 2011
Gruppe: elle’gance

Nachdem das Musical Haarspray erfolgreich über die Bühne gebracht wurde und Ausschnitte hieraus noch mal auf der Sörgenlocher Fastnachtssitzung Anfang des Jahres gezeigt wurden, fiel die Wahl auf ein weiteres Musical: „Tarzan – Der Dschungel bebt“ in Anlehnung an den Disneyfilm und das Musical Tarzan. Anspruchsvolle Choreographien, aufwendige Kostüme und kreative Bühnenbildgestaltung wurden zur Herausforderung der nächsten 8 Monate. Nicht zuletzt die von der Körperhaltung und Bewegung her ungewohnten Gorillarollen brachten die Akteure auf der einen Seite halb zum Verzweifeln sorgten aber auf der anderen Seite auch für viel Spaß und Lachfalten. 

Im August 2011 fuhr die Gruppe ins Hambachtal, um dort 3 Tage lang von morgens bis abends Choreos einzustudieren und Schauspiel zu üben. Aber auch das verdiente Vergnügen am späteren Abend kam nicht zu kurz.

Am 11. Und 12. November 2011 war es dann so weit: „Tarzan – Der Dschungel bebt“ wurde vor jeweils 300 Zuschauern aufgeführt und mit großem Applaus und Standing Ovations bejubelt und gefeiert. Allen 22 Akteuren hat es, auch wenn es zum Schluss hin immer sehr stressig wird, sehr viel Spaß gemacht.

Elle‘gance ist schon dabei Pläne für 2012 zu schmieden. Man darf also gespannt sein.
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Es wirkten mit (Foto): Timo Tautenhahn, Tom Beyer, Martina Rehbogen, Nina Quednau, Angelika Zelosko, Alex Becker, Nadja Heimen, Rebecca Berz, Tina Lahr, Sarah Mann, Kerstin Kessel, Verena Mann, Elena Dilg und Laura Lahr. Ausserdem: Julia Mann, Thorsten Mann, Corinna Eckert, Leonie Heinze, Jasmin Berndroth, Sophie Hambach, Kristina Dautenheimer und Corinna Schneider.

